



警企携手 共促发展

为全面贯彻新时代党的建设总要求,充分发挥警企共建优势,不断激发基层党建活力,安庆市公安局高新分局蜡烛山派出所根据“资源共享、优势互补、共同发展”的总体思路,坚持“需求共帮、活动联办”的共建原则,在辖区企业党组织中开展“警企携手 共促发展”党建联盟共建活动,建立起警企党组织互帮互学、共创共赢的新机制,创新基层党建工作新格局,着力打造特色党建品牌。

目前,蜡烛山派出所党支部已与安庆输油站党支部、安庆油库党支部、泰发能源有限公司党支部等5个企业党支部建立区域化组团式党建联盟。

围绕重大节日、重要讲话、重要主题、重要会议精神开展理论联学活动,共同开展“不忘初心 牢记使命”等主题教育活动。联盟内各党组织组织党员共过主题党日、共学党建知识、共听优秀党课、共看红色影视、共谈入党感悟等,让不同领域党员互相对标,增强党性修养和政治理论水平。

今年以来,党建联盟组织开展了

“不忘初心 牢记使命”主题党课、“七个一”庆“七一”系列活动、“宪法日”说宪法、十九届五中全会精神贯交流会等联学活动。

优势资源联享

实施优势资源联享制度,依托联盟内阵地建设较为完善的机关党组织及经验丰富的党务干部、善于组织党课活动的优秀人才等资源,设立党建活动基地,定期安排成员单位共同开展各种党内理论及实践活动,实现基层党组织阵地、人才和经验等优势资源有机整合、统筹利用、共同分享,切实发挥党建优势资源集聚共享效益。

依托公安和企业优势党建资源,共同开展缅怀公安英烈、优势资源共享、党建业务培训等活动。

实践活动联办

紧紧围绕“服务中心、建设队伍”两大核心任务,采取一次活动一轮值或一季时间一轮值的方式开展党建实践活动,融入中心,服务大局,切实把党员干部的智慧和力量凝聚到服务全区经济社会发展上来。

牵头组织党建联盟党组织开展党建+公益服务、党建+平安治理、党建+企业发展、党建+阳光扶贫、党建+文体娱乐等联盟实践活动。

党员队伍联建

以建设一支合格过硬的党员队伍为目标,采用互学经验、互鉴教训、互传理念、共谋思路、共提能力的方式,把加强党员队伍建设作为联盟工作的切入点,互通党员教育管理经验,互学支部班子建设经验。轮流组织开展党员理论小轮训、党务实务小观摩、党建知识小竞赛等活动,提升党员综合能力水平,涌现出更多“党员示范岗”和“岗位标兵”,实现“支部强、党员强”的双强目标。

中心工作联动

以服务中心任务作为根本,共同探索确立“围绕中心抓党建,抓好党建促中心”的工作思路,把党建工作与业务工作有机地结合起来,协调推进,相互促进,相得益彰,使党建工作贯穿于业务工作的全过程。

联盟成立了警企党员突击队,主

动参加文明创建、疫情防控和抗洪抢险等重要任务,深入企业开展反恐、消防、反电诈等业务培训,定期组织开展反恐实战演练、警企联巡联检等活动。

纪律作风连抓

以维护基层党的形象,加强党员党性修养,弘扬“崇尚实干、勇于担当、清正廉洁”的优良作风为目标,共同落实党的作风建设各项规定,共谋长效性作风建设机制,共查漏洞和不足,进一步改进作风,改善营商环境,实现思想作风、生活作风、工作作风、学风提升与改进,进一步树立党员的良好形象。

为更好地服务辖区经济发展,蜡烛山所在广泛征求企业意见和建议的基础上,制定出台了《蜡烛山派出所优化营商环境十项措施》。通过定期召开警企恳谈会,通报治安形势、涉企案件和警情提醒,收集企业对于公安工作的意见和建议。开设“警企直通”24小时热线,及时受理对公安民警、辅警的不作为、慢作为、乱作为问题举报投诉。

安公轩

元旦期间,市公安局特警支队联合市公安局视频侦查支队,创新开展陆空联合武装巡逻模式。发挥无人机高空视野优势与地面巡逻警力协同配合,同时将地面治安情况通过视频实时回传指挥中心,极大提高了街面巡逻效率,进一步强化对街面各类违法犯罪的震慑力,切实提升群众安全感满意度。

通讯员 董保江 摄



“三项机制” 破解管理“三律”难题

自开展“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿以来,市公安局迎江分局探索建立了“常态教育、排查监督、家庭联动”三项机制,破解队伍管理“自律”“他律”“家律”现实难题。

迎江公安分局针对“自律”不紧的问题,通过建立常态教育机制加以破解,有效提升了队伍向心力。建立健全了常态学习、常态教育、常态活动制度机制,坚持把学习教育贯穿始终,用党的创新理论武装头脑,用党章党规约束言行,及时解决队伍思想认识不到位、自警自律不严格、遵章守纪不严肃等问题。针对“他律”不严的问题,通过建立排查监督机制加以破解,有效提升了队伍防控力。该分局充分发挥“线上”“线下”“门内”“门外”四条监督主要渠道,围绕查摆突出问题线索以及“纪律作风、遵纪守规、教育管理、服务群众、规范执法”五类顽瘴痼疾,定期进行全面排查、深入查摆、彻底整治。针对“家律”不够的问题,建立家庭联动机制,有效提升了队伍助推力。该局通过召开家属座谈会、建立家属微信群、发送廉政提醒短信等,拓展民警辅警队伍“八小时”以外的管理,积极发挥家庭监督约束作用,确保队伍管理全覆盖、全时空、全方位。

(通讯员 左韶贞 袁泓泓)

望江: 冬季交通隐患排查启动

为切实做好辖区“两客一危”运输企业的日常安全监管及企业驾驶人和广大交通参与者的交通安全宣传教育工作,按照上级公安机关“冬季交通安全整治百日会战”有关工作要求,进入冬季以来,望江县公安局交警大队组织民警深入辖区“两客一危”运输企业、农村、学校、用人单位和劳务市场,结合“美丽乡村行”交通安全主题宣传活动,积极开展交通安全宣传教育及安全隐患排查工作,确保辖区冬季道路交通秩序

安全、畅通。

在工作中,望江交警大队紧密结合辖区冬季交通安全管理工作实际,以“安全运输,我有责任”为主题,通过上交通安全培训课、发放交通安全宣传资料等形式,组织企业经营者、企业安全管理人员、车辆驾驶人进行面对面的交通安全教育,切实让企业运输参与者深刻认识到了安全运输重要性,确保从源头斩断安全隐患。同时对辖区运输企业安全主体责任和恶劣天气安全管理应急

预案及各项规章制度落实情况、GPS动态监控情况、车辆安全技术检测情况是否存在安全隐患进行了实地排查。

截至目前,望江交警大队共深入“两客一危”运输企业5个、大型用工企业1个,学校5所,集中组织开展安全教育培训11次、发放“致劳动者们的交通安全提示”等宣传材料5000余份,受教育企业负责人、驾驶人、企业务工人员 and 中小学生和学生家长达4000余人。(通讯员 胡红松)

责编 张丽